

强能力 锻作风 优服务 促发展

市乡村振兴局到浚县新镇镇崔马湖村开展“送文化、送政策”活动

普及防骗知识 丰富群众文化生活

本报讯 (首席记者 李魏) 为进一步深化农村精神文明建设,促进城乡精神文明融合发展,助力全面推进乡村振兴,8月19日下午,市乡村振兴局结对帮办服务队组织“红色文艺轻骑兵”,到浚县新镇镇崔马湖村开展“送文化、送政策”活动。

“大爷,现在的骗子打电话冒充您的亲戚骗钱,招数可多了!您如果接到这类电话,一定要找家人核实清楚,别受骗了……”活动开始前,市乡村振兴局理论政策宣讲小分队走进等候观看节目的群众中间,现场发放传单、纸抽、文明观演倡议书等,并向群众普及宣讲防诈骗、新冠肺炎防控等知识。

传统戏曲一直备受基层群众喜爱,市乡村振兴局的文明志愿者们广泛征集了村民的文化需求,形成了“文艺订单”,“红色文艺轻骑兵”轮番上阵,为崔马湖村的村民献上了一场文化大餐。



市乡村振兴局宣讲小分队向群众普及防诈骗等知识。市乡村振兴局供图

市烟草专卖局

荣获首届全市服务型行政执法比武活动一等奖

本报讯 (记者 马龙歌 通讯员 闫广新) 近日,我市法治政府建设领导小组办公室对我市首届服务型行政执法比武活动开展情况进行了通报,市烟草专卖局参赛队在知识测试、现场授课、模拟执法等三个环节中一路过关斩将,表现抢眼,最终以40支参赛队伍中脱颖而出,以总分第二名的优异成绩获得全市一等奖。

全面投入备战比武。针对现场模拟执法环节,该局以行政调解真实案例为原型,打造出执法小品剧《一条香烟引发的风波》,最终以精彩的舞台效果得到了全场评委和观众的一致好评。



图为比赛现场。市烟草专卖局供图

淇县把廉洁征兵关口向体检环节前移

多部门全程监督 多措施守牢底线

本报讯 (记者 田白雪) “应征入伍不用花钱找关系,违反廉洁征兵规定害人又害己!”8月22日,淇县中医院征兵体检现场,专武干部一边提醒前来体检的应征青年及家属,一边发放廉洁征兵公开信和参军入伍明白卡。

体检工作的医务人员、专武干部及其他工作人员进行全时段、全方位、全过程监督巡查,确保及时发现和纠正“微腐败”问题。



淇县县、市、镇三级征兵办组织应征青年签订廉洁征兵承诺书。魏梦洁 摄

此外,淇县还通过悬挂廉洁征兵标语、公开廉洁征兵电话、组织廉洁征兵问卷调查等形式,在全县营造浓厚的廉洁征兵氛围,确保征兵工作风清气正,每个环节公正透明。

浚县卫溪街道水峪新村 打造集体产业 助推乡村振兴

本报讯 (记者 马龙歌) 今年年初以来,浚县卫溪街道水峪新村多方筹措资金,结合本村实际,打造了集体经济产业项目,在壮大村集体经济的同时实现了富民增收。

“原来去外边打工,现在不用去了。在村里边搞这个采摘园,平时就是栽树、修果树、摘果子,不仅能挣钱,还能顾着家。”水峪新村村民王记生说。

淇县朝歌街道纪工委 开展集体廉政谈话 增强村干部履职尽责意识

本报讯 (记者 席适) 8月20日下午,淇县朝歌街道纪工委到市级“三资”提级监督试点、三海社区开展监督检查,现场对“三资”账目、会议记录以及小微权力平台填报情况进行了明确要求,并对村“两委”干部进行了集体廉政谈话,全面增强村干部履职尽责意识。

不断加强自我修养,对权力始终保持敬畏之心,不以公权谋私利,始终做到情为民所系,权为民所用,利为民所谋。

浚县县委组织部

锚定工作导向 强化作风建设

本报讯 (首席记者 李魏) “加强作风建设,是我们党始终立于不败之地、不断从胜利走向胜利的重要法宝。作为组工干部,我们要按照县委的要求,立足组织部门职能职责和工作实际,认真开展机关作风建设活动。”在8月20日举行的浚县县委组织部深化机关作风建设活动动员会上,浚县县委常委、组织部部长于新乐语重心长地说。

会议要求,组工干部要准确把握活动的方法路径,在基本要求上坚持问题导向,建立健全长效机制,坚持对标对表,综合运用内部自查自纠、派驻监督等渠道发现的问题,以解决问题的成果来检验活动的成效;在主要内容上坚持目标导向,把习近平总书记提出的“讲政治、重公道、业务精、作风好”要求贯彻始终;在方法路径上坚持实践导向,每名组工干部要做到思想上有触动、行动上有所措施、工作上有提升,进一步规范组织工作,提升工作运行的质量和效率。

可阅读的家乡建筑、石林剪纸、石林遗韵、植物拓印……

“黄河非遗点亮老家河南”青年乡村营造行动——中石林营“童释石林”红色美学与非遗课程成果发布会举行

本报讯 (记者 叶胜利 通讯员 李秀琴) 8月21日,“黄河非遗点亮老家河南”青年乡村营造行动——中石林营“童释石林”红色美学与非遗课程成果发布会在山城区石林镇党校举行。

发布会由市文化广电和旅游局、山城区委区政府、全国大学生乡村振兴创意大赛竞赛秘书处指导,山城区文化和旅游局主办,上海师范大学、华东师范大学、北京大学、山城区石林中心小学协办。

启航吧,新同学! 遇见更好的自己!

——2022级新生相约鹤壁技师学院开启人生新篇章

□本报记者 秦颖

秋意渐浓彩旗展,又是一年迎新时。8月22日,2400多名2022级新生带着来自五湖四海的期冀与梦想,在志愿者的引导下走进了鹤壁技师学院,翻开了人生的新篇章,为学校注入了蓬勃的青春朝气。

Infographic with circular images showing student activities and staff assistance. Includes text like '最硬核 新生报到,防疫先行' and '最细心 教师和志愿者贴心为新生提供帮助'.

“国家现在越来越重视职业教育了。报名前,我专门了解过,在这个学院学术扎实,他们推进实施的‘订单培养’模式,为地方企业量身定制技术技能人才这一点特别吸引我。”